

opusdei.org

# 天主教会现时有几个【属人监督团】？ 爲什麼没有多一些 呢？

至今，主业团是教会内唯一的【属人监督团】。

2017年3月21日

至今，主业团是教会内唯一的【属人监督团】。教会尚未确立更多属人监督团的理由包括：属人监督团在教会圣统架构中是相当新颖的（注：1983

前的法典还没有【属人监督团】)。再者，在设立任何属人监督团前，圣座必慎重考虑到普世教会的团结及该团体与地方教会的和谐运作。与此同时，属人监督团不是唯一能兼顾到个人(personal)及与教区拥有互补性质的结构；例如其它的教会领域包括兵营教区(military ordinariate)。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://  
dev.opusdei.org/zhs/article/tian-zhu-  
jiao-hui-xian-shi-you-ji-duo-ge-shu-  
ren-jian-du-tuan-wei-shi-mo-mei-you-  
duo-yi-xie-ni/](https://dev.opusdei.org/zhs/article/tian-zhu-jiao-hui-xian-shi-you-ji-duo-ge-shu-ren-jian-du-tuan-wei-shi-mo-mei-you-duo-yi-xie-ni/) (2025年8月6日)